1) Визначити середню відстань перевезення вантажів автомобілем, якщо відомо, що за першу поїздку перевезено  n т на відстань 25 км, за другу – n +8 т на відстань 50 км, за третю – 12 т на відстань 15 км і за четверту поїздку – 15 т на відстань 10+ n км.

2) Автомобіль за день здійснив чотири поїздки. Характеристики пробігів за цих поїздок наведені у таблиці. Визначити пробіг автомобіля за день, коефіцієнти використання пробігу автомобіля за день і за кожної поїздки. 
Таблиця 

 Характеристики пробігів автомобіля за день

	Номер поїздки
	Пробіг з вантажем, км
	Порожній пробіг, км

	1
	25+n
	20+n

	2
	20+n
	30-n

	3
	30+n
	20

	4
	25+n
	15+n

	Нульовий пробіг
	Перший – 5
	Другий – 7


3) Компанії необхідно вибрати найкращий варіант доставки різних партій вантажів масою у 30+n, 120 і 250+n т за наявності трьох можливих варіантів розв’язання даної проблеми, що передбачають використання різних видів транспорту: автомобільного, залізничного і повітряного. Характеристики видів транспорту подані у таблиці.

	Вид 

транспорту
	Вантажність одного транспортного 

засобу, т
	Постійні витрати з розрахунку на один транспортний засіб на одну доставку, тис. грн.
	Змінні витрати з розрахунку на

 1 т вантажу, 

тис. грн.

	Автомобільний
	10
	4,0 
	0,2

	Залізничний
	60
	8,0
	0,12

	Повітряний
	150
	12,0
	0,25


